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ENTSORGUNG
1. Getrennte Erfassung von Altgeräten
Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, 
werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben 
diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung 
zuzuführen. Altgeräte gehören insbesondere nicht in den 
Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme.

2. Batterien und Akkus sowie Lampen
Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, 
die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die 
zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im 
Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät 
zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträgers zugeführt werden.

3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei 
den Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger 
oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des 
ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben.
Rücknahmepflichtig sind Geschäfte mit einer Verkaufsfläche 
von mindestens 400 m² für Elektro- und Elektronikgeräte sowie 
diejenigen Lebensmittelgeschäfte mit einer Gesamtverkaufsfläche 
von mindestens 800 m², die mehrmals pro Jahr oder dauerhaft 
Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt 
bereitstellen. Dies gilt auch bei Vertrieb unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln, wenn die Lagerund Versandflächen 
für Elektro- und Elektronikgeräte mindestens 400 m² betragen 
oder die gesamten Lagerund Versandflächen mindestens 800 m² 
betragen. Vertreiber haben die Rücknahme grundsätzlich durch 
geeignete Rückgabemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum 
jeweiligen Endnutzer zu gewährleisten.
Die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe eines Altgerätes 
besteht bei rücknahmepflichtigen Vertreibern unter anderem dann, 
wenn ein neues gleichartiges Gerät, das im Wesentlichen die 
gleichen Funktionen erfüllt, an einen Endnutzer abgegeben wird. 
Wenn ein neues Gerät an einen privaten Haushalt ausgeliefert 
wird, kann das gleichartige Altgerät auch dort zur unentgeltlichen 
Abholung übergeben werden; dies gilt bei einem Vertrieb unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln für Geräte der 
Kategorien 1, 2 oder 4 gemäß § 2 Abs. 1 ElektroG, nämlich 
„Wärmeüberträger“, „Bildschirmgeräte“ oder „Großgeräte“ (letztere 
mit mindestens einer äußeren Abmessung über 50 Zentimeter). 
Zu einer entsprechenden Rückgabe-Absicht werden Endnutzer 
beim Abschluss eines Kaufvertrages befragt. Außerdem besteht 
die Möglichkeit der unentgeltlichen Rückgabe bei Sammelstellen 
der Vertreiber unabhängig vom Kauf eines neuen Gerätes für 
solche Altgeräte, die in keiner äußeren Abmessung größer als 
25 Zentimeter sind, und zwar beschränkt auf drei Altgeräte pro 
Geräteart.

4. Datenschutz-Hinweis
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. 
Dies gilt insbesondere für Geräte der Informations- und 
Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. 
Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, dass für die 
Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder 
Endnutzer selbst verantwortlich ist.       

5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne“
Das auf Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig 
abgebildete Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne 
weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner 
Lebensdauer getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall 
zu erfassen ist.
       
6. Entsorgung von Batterien
Verbrauchte Batterien gehören nicht in den Hausmüll! Das 
nebenstehende Symbol weist darauf hin, dass der Verbraucher 
gesetzlich verpflichtet ist, gebrauchte Batterien unentgeltlich bei 
einer öffentlichen Sammelstelle oder im Handel zurückzugeben.
Hinweise auf den Batterien haben folgende Bedeutung:
Pb = enthält Blei; Cd = enthält Cadmium; 
Hg = enthält Quecksilber

TECHNISCHE DATEN
Nennspannung: 3,7 V  
Nenneingangsspannung/-strom: 5 V  , 1 A
Akku: 2 x Li-Ion, 3,7 V; 2 x 2500 mAh
Bezeichnung Symbol Wert Einheit
Maximaler Volumenstrom F 11,79 m3/min
Ventilator-
Leistungsaufnahme P 8,4 W

Serviceverhältnis SV 1,40 (m3/
min)/W

Leistungsaufnahme im 
Bereitschaftszustand PSB 0,13 W

Leistungsaufnahme im 
Auszustand POFF -- W

Ventilator-
SchallIeistungspegel LWA 53,22 dB(A)

Maximale 
Luftgeschwindigkeit c 3,98 m/s

Jahresenergieverbrauch Q 2,83 kWh/a
Messnorm für die 
Ermittlung des 
Serviceverhältnisses

EN IEC 60879:2019

Kontaktadresse für 
weitere Informationen

KODi Diskontläden GmbH
Zum Eisenhammer 52
46049 Oberhausen
Deutschland

BEDIENUNG
• Zum Einschalten drücken Sie die Ein/

Aus- Taste. Die LED zeigt Lüfterstufe 
1 an. Drücken Sie die Lüfterstufentaste 
noch ein oder zwei mal, um die 
gewünschte Lüfterstufe 2 oder 3 
auszuwählen. Die eingestellte Stufe wird 
durch die jeweilige LED angezeigt.

• Zum Ausschalten drücken Sie die Ein/
Aus- Taste.

VENTILATOR AUFSTELLEN
Zum Aufstellen des Ventilators klappen Sie 
den Ständer aus.

REINIGUNG UND PFLEGE
• Achtung! Zur Reinigung vom Ladegerät 

trennen.
• Warnung - Sachschaden! Verwenden 

Sie zur Reinigung keinesfalls Lösungs- 
und Scheuermittel, harte Bürsten, 
metallische oder scharfe Gegenstände. 
Lösungsmittel sind gesundheitsschädlich 
und greifen die Plastikteile an; 
scheuernde Reiniger und Hilfsmittel 
zerkratzen die Oberfläche.

• Achtung! Nicht unter fließendes Wasser 
halten. In das Innere des Gehäuses darf 
kein Wasser gelangen. Falls doch Wasser 
in das Innere des Gehäuses dringen 
sollte, lassen Sie das Gerät von einem 
Elektro-Fachmann untersuchen, bevor 
Sie es wieder in Betrieb nehmen!

• Reinigen Sie die Außenflächen 
des Produktes mit einem leicht 
angefeuchteten Tuch und trocknen Sie 
sie anschließend gut ab.

• Das Produkt an einem trockenen, 
kühlen, vor Feuchtigkeit und direkter 
Sonneneinstrahlung geschützten Ort 
aufbewahren. Bewahren Sie das Produkt 
an einem für Kinder unzugänglichen Ort 
auf.

AKKUS ENTFERNEN ODER 
AUSTAUSCHEN

HINWEIS
Zur getrennten Entsorgung müssen die 
Akkus entnommen werden.

• Öffnen Sie das Batteriefach. Entnehmen 
Sie die Li-Ion Akkus. Stellen Sie sicher, 
dass die Kontakte nicht kurzgeschlossen 
werden können.

• Zum Ersetzen der originalen Akkus aus 
beliebigen Gründen verwenden Sie nur 
Akkus des gleichen Typs Li-Ion 18650, 
3,7 V  .

• Beachten Sie die korrekte Polarität 
gemäß den Aufdrucken.

• Verschließen Sie das Batteriefach wieder.

Vor Benutzung 
Akku laden

Ständer ausklappen 
und hinstellen

1 2 3

Ein/Aus- Taste 
zum Ein/
Ausschalten und 
Lüfterstufentaste 
zum Auswählen 
drücken

 3 Geschwindig- 
 keitsstufen

 Laufzeit bis zu 
 5 Stunden

 Integrierte 
 Powerbank
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Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.

     

PRODUKTÜBERSICHT
1 Schutzgitter
2 USB C-Ladebuchse
3 USB A-Ladebuchse
4 Ein/Aus- Taste
5 Lüfterstufentaste mit LEDs
6 Batteriefach mit Deckel
7 USB-Ladekabel
8 Klappständer

1

7

45

6

8

3

2

• Lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
vor dem ersten Gebrauch gründlich 
durch. Sie enthält wichtige 
Informationen für Ihre Sicherheit 
sowie zum Gebrauch und Pflege des 
Gerätes. Heben Sie die Anleitung zum 
späteren Nachschlagen auf und geben 
Sie sie mit dem Gerät weiter. Um 
gefährliche Situationen zu vermeiden, 
das Produkt nicht für andere als die 
in dieser Anleitung beschriebenen 
Zwecke verwenden. Unsachgemäße 
Verwendung ist gefährlich und führt zum 
Erlöschen der Garantie.

• Dieses Produkt kann von Kindern 
ab 8 Jahren sowie von Personen mit 
reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel 
an Erfahrung und/oder Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt werden 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Produktes unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben.

• Kinder dürfen nicht mit dem Produkt 
spielen.

• Reinigung und Benutzerwartung dürfen 
nicht durch Kinder durchgeführt werden, 
es sei denn sie sind beaufsichtigt.

• Achtung! Das Produkt trocken halten.

• Laden Sie das Produkt nur mit einem 
geeigneten USB-Ladegrät, welches 
die Anforderungen der entsprechenden 
Normen der IEC/EN 60335 Serie 
erfüllt, auf.

• Achtung! Tauchen Sie elektrische Teile 
des Geräts während des Reinigens oder 
des Betriebs nie in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. Halten Sie das Gerät nie 
unter fließendes Wasser.

• Nur ein geeignetes USB-Ladegerät und 
Ladekabel verwenden.

• Lassen Sie das Gerät nicht 
unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist 
oder aufgeladen wird.

• Während des Betriebs das Schutzgitter 
nicht entfernen und keine Gegenstande 
einführen.

• Lassen Sie das Produkt vor der 
Reinigung immer vollständig zum 
Stillstand kommen und trennen Sie es 
vom Ladegerät.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für den 
späteren Gebrauch aufbewahren.

• Um ein Überhitzen zu vermeiden, das 
Produkt nicht abdecken.

• Kleinkinder, Kinder und ältere Personen 
sollten nicht über längere Zeit kalten 
Luftströmen ausgesetzt werden.

• Setzen Sie Akkus niemals übermäßiger 
Hitze (z.B. pralle Sonne, Feuer) aus und 
werfen Sie sie niemals in Feuer. Die 
Batterien könnten explodieren.

• Akkus für Kinder unzugänglich 
aufbewahren.

• Akkus nicht demontieren, Kontakte 
niemals kurzschließen und Akkus nicht 
beschädigen. Bei Beschädigung der 
Hülle des Akkus besteht Explosions- 
und Brandgefahr!

• Nicht aufladbare Batterien dürfen 
nicht wieder aufgeladen werden. 
Explosionsgefahr!

• Akkus sollten, auch bei Nichtbenutzung, 
regelmäßig aufgeladen werden.

• Akkus niemals unbeaufsichtigt aufladen.

• Bewahren Sie das Gerät außerhalb der 
Reichweite von Kleinkindern auf.

• Entfernen Sie die Akkus bevor Sie das 
Produkt entsorgen.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE 
VERWENDUNG
Dieses Produkt dient nur zur Umwälzung 
von Luft im Innenbereich. Dieses Gerät 
ist nur für die Nutzung im privaten, 
nichtprofessionellen Umfeld vorgesehen. 
Das Gerät ausschließlich gemäß diesen 
Anweisungen verwenden. Unsachgemäße 
Verwendung ist gefährlich und führt zum 
Verlust jeglicher Garantieansprüche. Bitte 
die Sicherheitshinweise beachten.

AKKUS LADEN
Achtung! Schalten Sie das Produkt nicht 
ein, bzw. verwenden Sie es nicht, während 
es mit einer Powerbank verbunden ist.
1. Verbinden Sie das eine Ende des USB-

Kabels mit einem USB-Ladegerät oder 
anderem geeigneten USB-Anschluss 
und das andere Ende mit der USB-
Ladebuchse am Lüfter.

2. Während des Ladevorgangs leuchtet die 
LED von Lüfterstufe 1rot. Die LED von 
Lüfterstufe 3 leuchtet grün, wenn der 
Akku voll aufgeladen ist.

3. Laden Sie den Akku vor der ersten 
Benutzung mindestens 3,5 Stunden lang.

HINWEIS
Es gibt keine Warnung bei schwachem 
Akku. Der Lüfter schaltet sich bei leerem 
Akku selbständig aus bzw. lässt sich nicht 
mehr einschalten.

4. Der USB A-Anschluss dient als 
Ladeausgang an dem andere Akkugeräte 
mit 5 V  USB-Ladeanschluss geladen 
werden können.
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